

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 005 AO EDITAL Nº 007/2016 - PROEC**  
**BOLSA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PROEC, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL**, publicado por meio do Edital Complementar nº 002 ao Edital nº 007/2016-PROEC.

1. Onde se lê:

Nome Candidato(a)	Nome Orientador(a)	Projeto Orientador(a)	Nota PTA Candidato(a)	Nota Histórico Candidato(a)	Nota Barema Candidato(a)	Média Final	Situação	Justificativa
NATANAEL PAULO PAIÃO DE ANDRADE	FERNANDO YOITI OBANA	Reutilização e reciclagem de Equipamentos de Informática	-	-	-	-	Desclassificado	Pendências junto à PRPPG - 5.1 - Item III do Edital nº 007/2016-PROEC

2. Leia-se:

Nome Candidato(a)	Nome Orientador(a)	Projeto Orientador(a)	Nota PTA Candidato(a)	Nota Histórico Candidato(a)	Nota Barema Candidato(a)	Média Final	Situação	Justificativa
NATANAEL PAULO PAIÃO DE ANDRADE	FERNANDO YOITI OBANA	Reutilização e reciclagem de Equipamentos de Informática	8.0	7.8	3.8	19.6	Aprovado	

Cáceres-MT, 21 de novembro de 2016.

*Prof. Dr. Alexandre Gonçalves Porto*  
PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA  
PORTARIA Nº 5/2015 - UNEMAT